

违停和等候进停车场的车辆挤满道路 印象城周边交通时常“肠梗阻”



就算是白天上班时间依旧有车辆在违停。 记者 唐严 摄

□记者 徐叶 通讯员 董力军 杨建淳 胡幸年

每到中午、晚上的用餐高峰期或是双休日，鄞州印象城周边的交通情况常会变得很糟糕，有些车辆在钱湖北路的机动车道上排长队等候进入停车库，有些车辆直接在人行道和周边道路上违停，各种小事故，小刮擦也时有发生。前天，市民张女士致电本报87777777新闻热线称，鄞州印象城自开业以来，周边交通混乱的状况已经持续很久了，希望交通管理部门能好好来管管。

商场周边交通拥堵现象严重

昨天中午，记者在现场看到，印象城周边的道路有嵩江中路、钱湖北路、馨园路和嵩江中路25弄。据张女士和周边居民反映，馨园路和嵩江中路25弄因为路小，又是停车库的出入口，交通情况比较糟糕，经常发生拥堵。

她说，像嵩江中路25弄是一条双向两车道的小路，道路西侧是御玺园小区的出入口，东侧是印象城地面、地下停车场的出口，南面还有东湖馨园小区，车流量非常大。

张女士说，这条路只允许两车交会，但道路两侧经常停满了违停车辆，交通发生拥堵就很频繁

设置交通隔离设施只是“治标”

据调查，印象城周边道路上违停的大多是前往商场购物的消费者。“从去年下半年开始，印象城地下地上停车库常常出现满位状态。”民警说，有时候还不到用餐时间，停车位就已经完全饱和，导致两种形式的“违停”。

他说，一种是消费者图便利，随意将车辆违停在周边道路上，包括非机动车道和人行道区域。另一种，印象城停车库饱和后，很多消费者还是会坚持排队等候，这些车辆从车库门口一直延伸到道路上，占用了钱湖北路、馨园路上的机动车道和非机动车道。

记者从鄞州交警大队指挥中心了解到，这些违停车辆与排队车辆、过往车辆往往是相互影响

商场停车场周转率太低

记者昨天下午从印象城了解到，印象城地上地下一共有800多个停车位，从开业以来一直免费对外开放。鄞州交警近期在走访印象城时了解到，这800多个停车位中平均每天起码有近百辆的车子是“不动”的，有些车甚至连续停放好几天都不挪窝。由于这些车辆长期占用停车位，导致停车位总量始终在“低位”徘徊。

秩序中队谢警官出示的一份对比数据显示，印象城停车位的周转率远低于鄞州万达广场。就每个车位而言，万达广场周末时段为6.6车次/天，周末高峰时段为0.52车次/小时；而印象城周末时段只有4.5车次/天，周末高峰时段只有0.3车次/小

了。3月初的一天晚上，住在附近小区的车主被堵在嵩江中路25弄长达半个多小时，最后不得不报警求助。

据鄞州交警大队下应交警中队民警介绍，印象城从2012年12月底正式开业，从那时起，周边道路的交通情况就变得比较复杂。随着商场人气逐渐上升，车流人流也越来越密集，周边道路上违停车辆以及由此引起的交通拥堵已经给片区交通造成严重影响。

虽然交警部门经常去那里对违停车辆进行处罚，但整治效果也不是很明显，各种投诉不断。

的。其中，每周五晚上以及节假日，周边交通情况尤其糟糕。

鄞州交警大队道路秩序处谢警官介绍说，为理顺周边交通，鄞州交警在馨园路设置了单行线，下应交警中队还专门安排了一名协警，长期负责周边路段的交通疏导和违停车辆的劝离。上周四，秩序中队又在嵩江中路25弄设置中央隔离栏，实现小区进出车辆和印象城停车库出来车辆的“分道行驶”。

昨天，记者到印象城周边走访，小区物业表示馨园路、嵩江中路25弄设置交通隔离设施后交通情况有所好转。不过，谢警官认为，即便违停车辆减少了，排队等候的“违停”车依然在堵塞交通，还有一个重要问题就是印象城车位周转率低。

时。同时，印象城周边道路因为比较小，甚至比万达广场周边更为拥堵。

“随着城市不断发展，鄞州区的道路交通问题已越来越突出，停车难也变得越来越普遍。”谢警官说，除了升级交通设施、运用科技提高查处效率外，如何提高车位周转率将是一个大课题。

印象城推广部总经理胡女士昨天表示，他们已向政府部门申请，希望能争取让更多的公交线路经过此地，并适当延长公交运营的时间，鼓励市民绿色出行。此外，在加强停车位管理的同时，考虑今年内停车场对外收费，提高停车场车位的周转率，不过具体的收费规定和收费时间暂未确定。

追尾出租车后 酒驾男拿出2万元 要的哥帮忙隐瞒

本报讯（记者 徐叶 通讯员 李达勇）男子喝酒后开车追尾出租车，为了逃避警察处罚，他拿出2万元现金，希望的哥不要揭露他找人顶包的事实。不过的哥没有受到诱惑，及时向交警讲出事故真相。昨天，记者从鄞州交警大队集士港中队了解到，此案正在做进一步处理，警方对的哥表示感谢。

3月11日凌晨1点17分，的哥柯师傅从市区带客人去鄞州高桥，开到通途西路与乡成大道路口，在等待左转弯时尾部突然被狠狠撞了一下。柯师傅下车后发现对方司机满身酒气，马上想到报警，但他刚拿出电话，就被对方阻止。

柯师傅告诉交警，当时对方驾驶员一个劲向自己说好话，希望不要报警，后来竟然都跪下了，说自己晚上确实喝点酒，警察来了就完了，恳求他帮帮忙。过了一会，驾驶员几个朋友来了，还拿出2万元现金塞到自己手中，希望和他们一起编造个谎言，再找一个没喝过酒的朋友来顶包。

柯师傅考虑到对方人多势众，为避免吃亏就假装答应。等肇事驾驶员走后，一个前来顶包的男子拨打报警电话。民警很快赶到现场，向两名驾驶人询问事故过程。柯师傅看到警察来了，将事情经过详细地告诉民警，并将2万元现金还给顶包的驾驶员。前来顶包的王某看事情败露，只能向民警坦白。

经过交警多方侦查，肇事驾驶员周某于次日归案。周某交代，当晚自己与几个朋友一起在海曙联丰附近吃夜宵，喝了几瓶啤酒，吃完之后就开车回家，自己也不知道怎么就撞到人汽车。周某深知酒后驾驶的严重性，为了逃避处罚、挽回事故损失，就向朋友借来2万元，想跟对方协商一起报个假案。

男子为还债“一房多卖” 签假合同骗走150万元

本报讯（记者 殷欣欣 通讯员 李川韶）男子炒房欠了一屁股债，为了还债，一房多卖，签虚假合同，骗走150万元。3月15日，鄞州公安分局经侦大队民警在杭州一小区将男子抓获。

男子姓杨，1985年出生，鄞州区人。大学毕业后，一直在鄞州区一家房产中介工作。2014年1月份，杨某结识客户韩女士。韩女士有一侄女，今年已三十多岁，尚未婚嫁。

去年8月份，杨某打电话给韩女士说自己改行创业，已经和前妻办离婚手续，是否可以考虑将侄女介绍给他。经韩女士牵线，杨某和韩某侄女关系迅速升温，很快就到谈婚论嫁阶段。

去年11月，杨某找到韩女士说，最近有一笔贷款到期，需要60万元周转，一个星期后就能还。韩女士就答应了，往杨某账户打款60万元。一个星期后这笔钱还款日期到了，杨某没有还钱的意思。之后，韩女士只好多次通过侄女向杨某催还。

去年12月20日，杨某再次找到韩女士，表示60万元资金没有偿还，愿意把自己位于杭州萧山某小区内一套价值200万元的房产过户给韩女士，但是在过户前，韩女士需要再借90万元给杨某。韩女士同意杨某提议，签订一份购房合同后，她通过转账支付给杨某90万元。之后，韩女士多次催杨某办理过户手续，但杨某以各种理由推托。

到了今年1月3日，杨某突然无法联系。韩女士委托律师查询，却发现杨某已于2014年11月27日将该房屋正式过户给他人。此时的韩女士方如梦初醒，发现自己被骗。

杨某被警方抓获后，对自己的罪行供认不讳。据查，杨某自2013年开始炒房以来，因行情不好，亏损300多万元，欠下一屁股债。于是，他瞄上了韩女士，一步一步实施诈骗。